

Kanadai Magyar Újság

Entered as Second Class Matter, Post Office, Ottawa, Ont. Canada.

Published by the Canadian Hungarian News Co. Ltd. 286 1/2 Main Street. WINNIPEG, Manitoba, Canada. Telefon: 28747.

Szerkeszti: BACSKAI P. BÉLA Editor

Nagyobb hirdetések árát kívántra azonnal küldi a kiadóhivatal. Rates on advertisement contracts furnished on request.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Kanadában 1 évre \$3.00, Félévre \$1.50 Külföld \$4.00
Subscription in Canada 1 year \$3.00 half year \$1.50
To foreign countries 1 year \$4.00

Apróhirdetések előre fizetendők

Legkisebb hirdetés 50 cent. Háromszori kiadás \$1.25. Kétféle de Money Gúterben vagy bátygában a külföldi hirdetéssel.

TELJESEN FOLSZERELT és bevett, földjeim kézen állnak megvételre Hope Valley, Alta.-ban. 160 akar, 80 akar bevetve, 5-10, teljes gépfelszereléssel. Az ára \$27 akoronként. Ugyanott, 160 akar 100 akar bevetve, 5-10, 3 tehén, 2 borjú 40 tyúk, teljes gépfelszereléssel. Az ára \$27 akoronként földszerelessel és háberendezéssel együtt. Lefizetni \$1000 kell, a többi feletérésből törleszthető. Irjon vagy keresse föl LUKÁCS LAJOS iródját, 10211-97th St. EDMONTON, Alberta.

BUTOROZOTT SZOBA, földhözhasználatlalt és mozással heti \$2.50-ért kiadó 240 John St. North, HAMILTON, Ont.

TORONTÓBAN hazatérés végett ma gyar hentes és fűszerárú üzlet eladó. Érdeklődők irjanak, vagy személyesen keressék fel a tulajdonost. Cim: 359 Queen St. West TORONTO, Ont. 26-8.

JÓ ERKOLCSÚ 26 éves fiú keresi hozzáillő házasságot nevelt farmerleány ismeretségi, komolyan házasság céljából. Fényképes leveleket a kiadóhivatalba kérek "én egyéni" jellegre. 25-32

WINNIPEGEN a Landsdowne Avenue két háshely (lot) eladó. Block 14, Lotszám 25 és 26, tehermentes, készpénzért olcsón. Bővebb felvilágosítást ad a tulajdonos Odé István. Továbbá felkérem winniepei barátaimat és ismerőseimet címüket velem tudatni sziveskedjenek. STEPHEN ODE, 433 King St. FAIRPORT HARBOUR, OHIO, U.S.A. 25-30

ÜZVEGYSÉG miatt eladó elsőrendű 3 akor ujtérű szőlő, 6 szobás házsal. Érdeklődők keressék fel a tulajdonost. S.K. 1933 Dunn St. NIAGARA FALLS, Ont. 25-7

TAKÁCS BÉLA tudassa címét saját érdekében Lukács Lajossal 10211-97th St. EDMONTON, Alta. 24-7

MUNKÁT KERES gyakorlatlott óhazai méhészség olyan helyen, ahol gyümölcs és földműveléssel is foglalkozhat. Bezzel angolul. Cim: RACSKÓ ALAJOS 1676 Grubert Lane MONTREAL Que. 26-8

SZOBÁS boardingház elutasítás miatt sürgősen eladó. Van 6 hálószoba, fürdő, konyha, ebédlő és előszoba teljesen beburkolva, igen ismert helyen. 350 dollár készpénzért megkapható. Érdeklődők jelentkezzenek DREKOVICS Lajosnál 95 St. Patrick St. TORONTO, Ont. 26-8

KERESEK szakácsnét boardingházba, lehet az magyar vagy szlovák-magyar aki gyakorlott a főzésben, valamennyire angolul tudó, aki önállóan tudná az üzleti megrendeléseket elkészíteni. Jelenkezők irjanak az alábbi címre. Kemenyás Ferenc R.R. No 1. PORTSMOUTH, Ont. 26-8

JAKAB MIHÁLY tudatja az összes ismerőseit, hogy az Amy St. 22 szám alól a Dufferin Ave. 313 szám alá helyezte át a lakását. Winnipeg, Man. 26-8

A KIADÓHIVATAL OZENEI SZABÓ B.L. Warrensville, Alta. — A vasgyárak ügyében irjon J.Gy. Yungert 240 John St. West Hamilton, Ont. címre.

KELEMETLENSÉGEIT MEGSZÜNTETI A GYOMORRÁJ

Gáz, puffogás, gyomorfájás, emésztési zavarok és hasonló bajok megszüntethető. Nuga-Tone használata által. Ez a kitűnő egészség- és erőfejlesztő szer erősíti és edzi az elgyengült gyomrot és előmozdítja a gyomor nedvek folyását, ami által az étel jobban lesz megemésztve. Nuga-Tone dus, piros ezégszég vért fejtett, erőstti és edzi az idegzetet és az izmokat valamint különböző szerveket ami által javítja a közérzetet.

Nuga-Tone megtisztítja a szervezete a mérgező és betegséget okozó anyagoktól és megszünteti a székrekedést. Enyhíti a hólyag és vesebetalmakat súlygyarapodást idéző elő véna, kimerült embereknél és nyugodt pihenést alvást von maga után. Ne mulassza el megpróbálni a Nuga-Tone-t. Mindenütt kapható, ahol orvos-ságot árulnak, s ha nem volna ott rak-táron, ahol ön vásárolni szokott, kérje, hogy rendeljék meg részére a nagy-bani árusítótól.

KONZULI KERESTETÉS

Felkérem az alant felsoroltakat, hogy saját érdekében mielőbb közöljék jelenlegi címüket az alulírott m. kir. konzulátussal:

- Szabó Z. Ferenc; atódi illetőségű; régi címe: Milk River, Alta, Janess Mihályné, szül: Tünner Katalin; batonyai illetőségű; régi címe: Norbury Sask, Balla Béla (Bili); búdesentmihályi illetőségű, Mód Ferenc; cell-dömölki illetőségű, Madl József; magyarárólyi illetőségű, Jasper József; hercegfalvi illetőségű; régi címe: Saskatoon, Sask, Tobisz János; edelényi illetőségű; régi címe: Lethbridge, Alta Kakuk Bandi Gyula; fel-sőtárkányi illetőségű; régi címe: Box 242 Raymond, Alta, Szarka József; kapuvári illetőségű; régi címe: 296 1/2 Main Street, Winnipeg, Man, Bóza János; szikszói illetőségű; régi címe: Crooked River, Sask, Molnár Béla; mádi illetőségű; régi címe: 296 1/2 Main Street, Winnipeg, Man, Ifj. Pishner János; markói illetőségű; régi címe: 296 1/2 Main Street, Winnipeg Man, Kazi János; pálfai illetőségű; régi címe: North Battleford, Sask, Ferku József; M. Ladányi illetőségű; régi címe: Stockholm, Sask., Szabó Mihályné, szül: Lancsarics Erzsébet; régi címe: Bender, Békévár, Sask 26-8

MAGYAR KIRALYI KONZULATUS Royal Hungarian Consulate 625 Royal Bank of Canada Building WINNIPEG Man

FELHÍVÁS

Felkérem az alant felsoroltakat, hogy saját érdekében a jelenlegi címüket az alulírott főkonzulátussal mielőbb közöljék: Balla József, Budapest, Toronto, Ont, Szabó József, Nyiregyháza, Pórt Colborne, Ont Ifj Nagy József, Alsó-rajk, Windsor, Ont, Pety János, Igal Hamilton Ont Huszár Gábor Pétervá-sára, Toronto, Ont Ték Mihály, Nyiregyháza, Toronto Ont. Ifj Nagy József

FÖLDBIRTOK

megtekintésére most van a legjobb alkalom. Jöjjen el személyesen és győződjön meg, hogy ez a vidék legalkalmasabb a letelepítésre. Ha hozzájárulásait akarja kizsárolni forduljon hozzám. — Földtulajdonságát csak az általam, én gyorsan és pontosan felelősség mellett továbbítom a hozzájárulásokat. — Közjegyzői okiratokat elkészítek úgy Kanadában, mint az Óhazában. — Ne felejtse el, hogy ez a legjobb föld Kanadában.

KONYHA FERENC, közjegyző

BOX 514. YORKTON, Sask.

British Columbia Colonization Board

715 BOWER BUILDING; Granville St. VANCOUVER B.C.

Irjon magyarul:

LETELEPÜLÉS, ALLAMI FÖLDEK, BERLETEK, CSALÁDJANAK KIHÓZATALA, HAJÓJEGY, PENZKÜLDÉS JOGI S ORVOSI TANÁCS VÉSZELSZKY X. FERENC

A KANADAI MAGYAR UJSÁG vancouveri főmunkatársa a képviselője előfizetéseket és hirdetések felvételét

MINDEN MAGYAR ÜZLET-EMBER HIRDESSZEN A KANADAI MAGYAR UJSÁGBAN

Tőzsde

A multheti winniepei helybeni árak a következők voltak:

BUZA —	No 1 \$0.96%	No 2 \$0.93%	No 3 \$0.91%	No 4 \$0.89%	No 5 \$0.81%
ZAB —	No 2 C W 45%	No 3 C W 42%			
ARPA —	No 3 C W 37%	No 4 C W 32%			
LEN —	No 1 N C W \$2.09%	No 2 C W \$2.05%	No 3 C W \$1.71		
ROZS —	No 1 és 2 C W 48%	No 3 C W 43%			

KELEN SÁNDOR, Montreal

Fiókiroda: 49 Omar St. Port Coborne, Ont. Főiroda: 1456 City Hall Ave. Montreal, Q.

BANKÁR KÖZJEGYZŐI, PÉNZKÜLDŐ ÉS HAJÓJEGY IRODÁJA

LEGOLCSÓBB, LEGGYORSABB, PÉNZKÜLDÉS! Eddig sok ezer ügyfelem bizalma igazolja pontosságomat. KÉRJEN PÉNZKÜLDŐ IVET. Permittek beszerzése családoknak, rokonoknak, barátoknak. BEUTÁZÁSI ENGEDÉLYEK

A KÁBELDIJ csak 50 cent

BIZTOSÍTÁSOK: ELET-, BALESET ÉS BETEGSÉG ESETÉRE. HAZAI VONATKOZÁSÚ ÉS EGYÉB JOGÜGYLETI OKIRATOK. SZAKSZERŰ SZERKESZTÉSE S HATÓSÁGI ÉRVÉNYŰ HITELESÍTÉSE

NIAGARA FALLS ÉS WELLAND KÖRNYEKÉN KITŰNŐ FARMOK ELADÓK — ERDEKLŐDŐK KÖZLJÉK, MENNYI PÉNZ FELETT RENDELKEZNEK — FARM VÁSÁRLÁS ÜGYEBEN FORDULJUNK PORT COLBORNE IRODANKHOZ!

Cim: ALEX. A. KELEN, Montreal, Q., 1456 City Hall Ave.

HERCZEG FERENC: A HÉT SVÁB

A svábok pedig, a hideg svábok, egyszerre úgy érezték, mintha valami boldogító nagy dolog történt volna velük, forró ár csapott a hűvös vérükbe, könnyes szemmel vették körül a beteg ezredes, mindegyikük meg akarta érinteni a kezét.

Maderspach megtört szemmel feküdt ott.

— Menjete, emberek, elég volt! — llyegte.

Másnap vastag hófelhők torlódtak összes az égboltozaton és délen is olyan sötétség volt, hogy gyertyákat kellett égetni a boltokban. Mogorva készülődés, szivszaggató bucsuzkodás mindenütt, mintha az egész város siralomházban ülne.

A nemzetőrség még egyszer, utoljára kivonult a templom elé és letette Rukovina-adta fegyvereit Villám őrnagy előtt. Az ágyukat és puskaporos szekereket is elszedte tőlük Damjanich.

A Mihajlovics-féle hatodik kompánia azonban, amely még a régi polgárőrségből alakult, megtarthatta a céllövő stucnikat.

A polgárok közül sokan végrendeletet írtak, majd bezárkóztak a házakba és titokzatos munkába fogtak. Vermeiket ástak, titkos fülkéket vájtak, ahol elásták és befalazták pénzüiket és értéktárgyalkat. Hiszen tudták, hogy Theodorovics seregében hater ezer prédára éhes szerviánus masztró.

Az öreg Hoffer mester pincéjében is megnyílt egy lyuk, amely magabaszivta a ház minden aranyát, ezüstjét, Kossuthbankóját és az aranyal is kedvesebb fegyvereiket. Délen az öreg ur, aki egyedül dolgozott a pincében, kómüveskanállal a kezében, porosan és meszesen megjelent az udvaron.

— Gyerekek, van még egy kis helyem, — ha valakinek valami eldugnivalója van, csak ide vele!

Bábla könnyes szemmel odakinálta neki a porcellánfejű babáját, melyet három esztendővel ezelőtt kapott Bécsből. Ezt

HERCZEG FERENC: A HÉT SVÁB

nagyon féltette a rácoctól. Az apja egy percig habozott, de aztán levitte a babát a pincébe. Minden kincs végre is annyit ér, amennyire a gazdája tartja és Bábinak egymilliót is megért a babája. Az öreg ur nagy művészettel egy elfalazta, elkente és beporozta a fülkét, hogy szeme legyen annak a martalócnak, aki a nyomára akad.

Damjanich tábornok parancsára a polgármester és egy pár városi főember már korán reggel kocsiira kapaszkodott, hogy eléje menjen Theodorovics tábornoknak és bejelentse a város meghódolását. Damjanich semmiképpen nem akarta, hogy haszontalan vérontás legyen. A sváb urak azt hitték, hogy a szeb sereget Pancsován találják és igen meglepődtek, mikor az ut felében, Károlyfalván, már szerzésának fogták körül a kocsijukat. Theodorovics tábornok Alibunár romjai között várta őket. Szigorú és rosszkedvű volt; egy császári tábornok, aki rebellekkel áll szóba, nem is lehet más.

— Tudomásul veszem, hogy Versec föltétlenül meghódol. A továbbiakat majd megtudják. De most nézzenek körül. Látják ezeket a romokat? Ez a renegát munkája volt és önök segítettek neki a munkájában. Nos, jegyezzék meg maguknak: ha Versecen egyetlen lövés esik az én bevonuló katonáimra, akkor holnap ilyen lesz az önök városa.

A verseciek szerettek volna mindjárt hazamenni, de ezt nem engedték meg nekik. Majd holnap a szeb sereggel. Alamuszi arccal ödöngtek tehát a szeb katonák közt, akik megvető és gyűlölködő pillantásokkal mérgettek őket.

Másnap reggel utrakelt Damjanich háromezer emberével. A tábornok maga vezette a kivonulást. Az arca sárga volt, a szeme vérben forgott, gyilkos rosszkedvében volt, mint az o-

Allatárak: június 26

GŐBÖLY:	
Good (j6) —	9.00 — 10.00
Medium (közepes) —	8.00 — 8.50
Common (általán) —	6.50 — 7.50
ŐRZŐ	
Good (j6) —	8.50 — 9.00
Fair to good —	7.50 — 8.00
VAGO MARHA:	
Good (j6) —	6.75 — 7.50
Fair to good —	5.50 — 6.50
Medium (közepes) —	4.50 — 5.00
Canners and cutters —	3.00 — 4.50
BIKA:	
Good (j6) —	5.00 — 5.50
Common (általán) —	4.00 — 4.50
BORJÚ:	
Good (j6) —	7.00 — 8.00
Medium (közepes) —	3.00 — 3.50
SERTÉS	
Select bacon —	11.50 — 11.50
Heavies —	10.50 — 10.50
Extra heavies —	9.50 — 9.50
Lights and feeders —	11.50 — 12.00
Roughs —	7.00 — 8.00
No. 1 (Koon) —	8.50 — 9.50
No. 2 (Koon) —	8.50 — 9.50
BARANY:	
Good (j6) —	8.00 — 8.50
Common (általán) —	6.00 — 7.00
BIRKA:	
Good (j6) —	6.00 — 6.50
Common (általán) —	2.00 — 4.00